



Интерфакс: "Уголовное дело возбуждено после попытки похищения ребенка в ТЦ Костромы"

Кострома. 24 октября. ИНТЕРФАКС-ЦЕНТР - Следователи возбудили уголовное дело по факту покушения на похищение ребенка в Костроме, сообщает СУ СКР по региону во вторник.

По данным следствия, 22 октября местная жительница пришла в торговый центр вместе со своими внуками. "Малолетнего мальчика она оставила в развлекательном городке. Через некоторое время она увидела, что с четырехлетним внуком разговаривает незнакомый мужчина. Женщина прогнала мужчину, после чего тот скрылся. Со слов мальчика, мужчина предлагал ему конфеты и погулять", - говорится в сообщении.

Сейчас следователи изучают записи с камер видеонаблюдения, ведутся допросы сотрудников торгового центра.

Дело расследуется по ч.3 ст.30, п."д" ч.2 ст.126 УК РФ (покушение на похищение человека).

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1833865>